Інформаційно-аналітична довідка

дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Ялинка»

1. Загальні відомості про заклад.
Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Ялинка» є рекреаційним оздоровчо-виховним закладом, у якому одночасно реалізовуються виховні та оздоровчі функції в межах створеного тимчасового дитячого об’єднання. Заклад орієнтований на створення оптимальних умов для повноцінного оздоровлення та  відпочинку дітей.

1. Нормативно-правове забезпечення діяльності

· Статут дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Ялинка»;

· виписки з Єдиного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
2. Місцезнаходження

Адреса розташування закладу: Харківська область, Валківський район,

                                                    с. Піски, вул. Соснова, 10 а         

Телефон (05753)5-12-38
 e-mаil:   pr.valki@dniokh.gov.ua
Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Ялинка» розташований у мальовничій екологічно чистій  зоні  соснового лісу. 
Територія позаміського закладу  складає  10,2 га в сосновому лісі. Відстань від найближчої залізничної  станції  15 км, автобусної станції – 3 км.
Основні напрямки роботи закладу:

· реалізація програм та інноваційних проектів у сфері дитячого оздоровлення та  відпочинку;
· реалізація національно-патріотичного виховання.
· виконання програм особистісного розвитку в рекреаційний (оздоровчій) період, організація краєзнавчої та екологічної роботи, проведення розважальних програм, концертів, розвиваючих та інтелектуальних ігор;

· організація діяльності гуртків,  екскурсій, показу популярних фільмів, мультфільмів;

· проведення  виставок, презентацій, конкурсів,  зустрічей з представниками різних служб, спортивно-масових і видовищних заходів;

· послуги з оздоровлення та відпочинку дітям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.
3. Кадрове забезпечення

Педагогічний склад закладу  працівники  з вищою, або незакінченою вищою педагогічною освітою - це вчителі ЗОШ, вихователі ДНЗ та студенти 2- 3 курсів вищих педагогічних та інших вузів. 
Посади лікарів, середнього медичного персоналу укомплектовані фахівцями відповідного напрямку  які мають I - II категорію та відповідний стаж роботи. Медичні працівники проходять   курси підвищення підготовки для роботи в дитячих закладах оздоровлення при ХМА. 
Персонал працівників кухні має відповідну кваліфікацію.
кількість педагогічних працівників   12,

кількість медичних працівників  3,

кількість адміністративно-господарського персоналу   5.
4. Матеріально-технічна база закладу, технічний стан корпусів, будівель, споруд, прилеглої території 

Оздоровчий заклад побудований за типовим проектом.

Кожен рік комісією закладу проводиться перевірка стану будівель, приміщень та інженерних мереж на придатність їх до використання. На території оздоровчого закладу знаходяться такі будівлі, споруди та інженерні мережі:

· адміністративний корпус двоповерхова будівля;

· 2 спальних корпуси, двоповерхові будівля потужністю 160 місць, мають 4-ри та 8- ми місні кімнати з побутовими умовами(використовувався 1 спальний корпус із 4-ри місними кімнатами).

·  кабінет лікаря 1 палата  ізолятора у спальному корпусі;

· приміщенні їдальні та харчоблоку одноповерхова будівля на 300  місць;

· підсобне приміщення для зберігання м’якого інвентарю та білизни;

· лазня - гігієнічних ріжків  хлопці – 7 шт. дівчата – 10 шт. ;

· 1 кабінка особистої гігієни дівчаток;   

· пральня; 

· льох для зберігання овочів та фруктів;

· спортивні майданчики:

·  волейбольна та баскетбольна площадка;

·  футбольне поле;
·  облаштовані майданчики для настільного та великого тенісу;

·  теренкор для велосипедних змагань
·  нестандартне вуличне спортивне обладнанням: перекладина, рукохід, лабіринт, тощо;
·  крита літня естрада з розрахунком на 100 місць;
·  система охорони

·  повне огородження території по периметру;
·  цілодобове чергування співробітників поліції;

·  система інженерних мереж

·  одна свердловина, вода з якої  придатна для вживання, є система цілодобового господарчо-питного режиму, протипожежного водопостачання, гаряча вода;
·  колодязь;
·  каналізація;
·  система пожежної безпеки

·  біля кожного корпусу знаходяться пожежні щити,   в корпусах знаходяться вогнегасники.

Для проведення кіноконцертних заходів заклад обладнаний: DVD плейєр, акустична система 2 х 500вт,  комбімікшер  SHOW, 2 радіо мікрофона  та 1 шнуровий  мікрофон,  радіотрансляційна установка,  акустічні колонки 2 х 500вт,  музичний центр LG 2 х 30 вт., комбімікшер «Єпсолен» - 150 вт.
В  закладі  проводиться робота відповідно до «Положення  про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, пожежної безпеки, електробезпеки, надання першої медичної допомоги та безпеки життєдіяльності».  

Усі працівники закладу проходять навчання та перевірку знань з  охорони праці, пожежної безпеки, електробезпеки, надання першої медичної допомоги та безпеки життєдіяльності , вступні інструктажі з охорони праці (далі ОП), пожежної безпеки (далі ПБ) та інструктаж на робочому місці. Дані інструкції розроблені у відповідності до Положенням про розробку  інструкцій для кожної професії чи за видом робіт у закладі. Особи, що працюють  на посаді з підвищеною небезпекою, або там, де є необхідність в профвідборі, проходять перевірку знань відповідних нормативів один раз на рік.

Згідно наказу директора в закладі  організована комісія з перевірки знань працівників закладу  з питань ОП, дана атестація співробітників проходить  на початку роботу в закладі, та з новоприбулими працівниками. Видаються накази «Про організацію роботи з ОП та  безпеки життєдіяльності відпочиваючих дітей», «Про покладення відповідальності з питань охорони праці , пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки життєдіяльності працівників».

Розслідування та облік нещасних випадків серед співробітників та відпочиваючих дітей проводиться у відповідності з діючими Положеннями та оформлюються відповідними документами і проводиться у присутності членів комісії з ОП.

Перезатвердження інструкцій проводиться 1 раз у 5 років, а для професій з підвищеною небезпекою – 1 раз на 3 роки.

Для працівників закладу розроблені та доводяться для користування працівникам посадові інструкції для  кожної професії чи за видом робіт.

 Всі співробітники закладу  щорічно проходять медогляд, прийняття працівників здійснюється тільки при наявності результатів медкомісії. 
Для відпочиваючих  у закладі  дітей   розроблений комплекс інструкцій, який є невід’ємною частиною Положення про охорону життя та здоров’я дітей, які перебувають в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку.  

В перший день заїзду педагоги  проводять з дітьми вступний та первинний  інструктажі. Після проведеного інструктажу  діти з 14 років ставлять свої   підписи в журналі реєстрації інструктажів з вихованцями.

У всіх корпусах розміщені  плани евакуації та запасні виходи у відповідності до норм пожежно-технічної безпеки.
В закладі  постійно ведеться цілеспрямована робота в структурних підрозділах по дотриманню вимог безпеки життєдіяльності  що  є однією з основних складових соціального захисту життя і здоров’я відпочиваючих дітей і працівників закладу.

5. Розміщення та проживання
Спальний корпус  має 20 кімнат на  4 особи в кожній;

В корпусах облаштовані кімнати для зберігання валіз. 

Кімнати оснащені всіма необхідними меблями  у кількості, достатній для забезпечення комфортних умов для кожної дитині.
 Санвузли  спального корпусу розташовані  на поверсі.

 Кімната особистої гігієни забезпечена  гарячим водопостачанням цілодобово. 
6. Організація харчування
Харчоблок закладу в повному обсязі оснащений холодильним та морозильним  обладнанням, вентиляцією.
Організація харчування у дитячому закладу  відповідає всім вимогам та стандартам затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004            № 159 та дозується згідно з рекомендованим Харківським державним університетом харчування та торгівлі «Збірником технологічних карток на кулінарну продукцію для дитячих оздоровчих таборів» . 

За виконанням  затверджених норм харчування постійно слідкує калькуляторник та  лікар закладу.

З постачальниками харчових продуктів укладені договори. При постачанні харчових  продуктів видається  товаро-транспортна накладна.  
Для організації харчування дітей ведеться відповідна документація. Згідно наказу по закладу затверджений розпорядок дня для відпочиваючих дітей, який доведений  під підпис до всіх працівників оздоровчого закладу та відпочиваючих дітей.

    Відповідно перспективного меню розробляється калькуляція харчування дітей. Ведеться бракеражний журнал сирої продукції згідно переліку постачальників харчових продуктів, графіків і маршрутів їх постачання та товаро-транспортних накладних, журнал по контролю за якістю готової їжі, журнал температурного режиму холодильного обладнання, журнал «Здоров’я» працівників харчоблоку.

Для забезпечення санітарного стану харчоблоку затверджений графік роботи працівників харчоблоку, графіки прибирання та генерального прибирання харчоблоку. Працівники харчоблоку мають спеціальний одяг. Для організації контроля за харчування дітей та співробітників наказом по закладу створена комісія 
З метою підвищення відповідальності і контролю за харчуванням дітей і співробітників, приготуванням їжі, завезенням та нормами видачі продуктів наказом по закладу створена комісія, крім того лікар закладу постійно перевіряє якість і асортимент приготовленої їжі згідно меню з оцінкою в бракеражному журналі.

7. Організація виховної діяльності та дозвілля. 
        Позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Ялинка» Валківської районної ради Харківської області (далі ПЗОВ «Ялинка»)  - заклад,  що функціонує сезонно у літній період,  у  якому діти перебувають  цілодобово.  

        Заклад  має  спеціально відведену територію,  матеріально-технічну базу, що відповідає санітарно-гігієнічним нормам, кадрове забезпечення для організації оздоровлення.  

        Організація оздоровлення у ПЗОВ «Ялинка» спрямована на виконання  Законом України «Про освіту», «Про оздоровлення та відпочинок дітей», концепції національно – патріотичного виховання дітей та молоді (наказ МОНУ № 641 від 16.06.2015). Виховна робота позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Ялинка» організовується відповідно розробленого та затвердженого плану. В основу організації виховної роботи у 2017 році покладено реалізацію програми національно-патріотичного виховання на 2017 – 2020 роки.

        Завданнями виховної роботи є: організація культурного та змістовного дозвілля; виховання шанобливого ставлення до історії, культурної спадщини та природи рідного краю; прищеплення поваги до праці та трудової діяльності; пропагування здорового способу життя та занять спортом.

       Виховні заходи у ПЗОВ «Ялинка» організовуються, поєднуючи різноманітні види діяльності дітей: пізнавальну, ігрову, трудову, спортивну, естетичну, словесну. При цьому зберігається оптимальний баланс між  усіма видами діяльності.

       Під час планування виховних заходів враховані державні свята та пам’ятні дати.  Розвитку творчих здібностей сприяє також участь дітей у різноманітних майстер-класах, що проводять керівники гуртків позашкільних навчальних закладів району.

       Цілісність виховного процесу та розвитку особистості забезпечується поєднанням колективних  та індивідуальних форм роботи. Під час вибору форм і методів виховної роботи враховуються специфіка вікового складу дитячого колективу. 


     З метою формування здорового способу життя засобами туристсько-краєзнавчої роботи, розширення кругозору дітей, виховання моральних якостей заплановані під час оздоровчої зміни тематичні туристичні заходи. 



Для організації дозвіллєвої діяльності ПЗОВ «Ялинка» залучається місцевий музей та  бібліотека. 



Зміст, форми і методи роботи у ПЗОВ «Ялинка»  спрямовані на виховання громадянина України, розвиток творчих здібностей та  оздоровлення дітей.



Педагогічний колектив ПЗОВ «Ялинка»:

-
створює оптимальні умови для безпечного та ефективного перебування дітей у таборі;

-
забезпечує необхідні умови для інтелектуально-пізнавальної діяльності, повноцінного оздоровлення, змістовного активного відпочинку й дозвілля дітей та учнівської молоді, розвитку їхніх творчих здібностей, розкриття талантів, формування навичок здорового способу життя, забезпечення умов для занять фізичною культурою і спортом, природоохоронною та краєзнавчою роботою, суспільно корисною працею.



Пріоритетні завдання роботи ПЗОВ «Ялинка»:

-
формування здорового способу життя;

-
створення умов для творчого, духовного і фізичного розвитку дітей;

-
розвиток та підтримка обдарованості та талановитості дитини;

-
організація дозвілля дітей;

-
профілактика бездоглядності та правопорушень;

-
розвиток творчих здібностей та естетичного виховання шляхом залучення дітей до художньої творчості;

-
підвищення рівня екологічного та естетичного виховання, формування у них навичок природоохоронної діяльності;

-
залучення дітей до туристичної та краєзнавчої роботи з вивчення історичного минулого, духовної , культурної спадщини  Слобожанщини.


У 2017 році оздоровча кампанія у ПЗОВ «Ялинка» тривала одну зміну. Протягом оздоровчого періоду було організовано та проведено наступні заходи: 

- Творчий фестиваль «Дебют загону»;
- Конкурс «Шишкографія»;
- Спортивно-пізнавальна гра «Регата»;
- Етнографічне свято «Івана – купала»;
- Старти надій;
- Розважальна гра «Давайте потанцюємо»;
- Туристична гра «Тур Град»;
- Гра «Пошук скарбів»;
- Розважальна гра «Казки ялинкового лісу»;
- «Веселі старти»;
- Розважальна гра «В гостях у казки»;
- Театрально-ігрова програма «Ярмарок»;
- Конкурс «Містер Ялинка»;
- Пішохідна екскурсія «Дідова долина»;
- Ігрове шоу «Хто зверху?»;
- Інтелектуальна гра «Єрудит»;
- Конкурсна програма «Українському роду нема переводу»;
- Малюнок на асфальті «Мої літні враження»;
- Розважальна гра «Космодром Ялинка»;
- Ігрове шоу «Показуха»;
- Конкурс  «Міс Ялинка»;
- Танцювальний конкурс «Майданс»;
- Змагання «Великий футбол»;
- Пошукова гра «Знайти вожатого»;
- Свято іменинників;
- День пошти «jalynka@mail.ua».


Дитяче самоврядування в таборі - це організація життя дитячого колективу, школа формування навичок урядування, соціальної активності та соціальної відповідальності, громадянського виховання дітей формування ініціативної, здатної приймати нестандартні рішення особистості. Воно створює для відпочиваючих широкі можливості для самореалізації, орієнтує їх на досягнення соціально корисної мети, індивідуальної та суспільної, відвертає увагу дітей від асоціальних норм поведінки. У перший день зміни відбувається розподіл на загони. Під час загонового збору знайомств, організованого вихователем, та ряду інших заходів, діти знайомляться зі своїм наставником, розкривають свої творчі здібності, розкомплексуються, виявляються лідери. Разом з педагогічними працівниками діти вибирають назву та закличку для свого загону; проводять шляхом відкритого або таємного голосування вибори до керівних органів дитячого самоврядування в таборі - ради табору та ініціативної групи загону. Перш ніж розпочинати планування роботи табору по змінах, старший вихователь на організаційних зборах ознайомлює учасників із навчальною та відпочинковою роботою табору, традиціями табору. Після обговорення пропозицій рада табору складає календарний план роботи табору і визначає, який загін і хто з членів ради відповідає за підготовку і проведення тієї чи іншої справи. 


Для дітей були проведені майстер-клас з розпису пряників від Валківської школи мистецтв (Тимошенко Ольга Володимирівна), майстер-клас по виготовленню оберега на вдачу за допомогою вузолоплетіння (керівник гуртка «Бісероплетіння» КЗ «Валківський районний БДЮТ» – Вистороп Тетяна Миколаївна), екскурсія до Дідової долини (керівник музею бойової слави Валківського ліцею імені О.Масельського Губська Наталія Віталіївна).



До дітей позаміського табору оздоровлення та відпочинку з візитом та пізнавальною інформацією приїжджали:

- представники поліції;
- пожежний інспектор; 

- український бандурист з Полтавщини Віталій Мороз (голова Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Молода Просвіта»);
- організатор Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») Віталій Янов;
- заслужений тренер України з кікбоксингу – Юрій Кохановський;
- представники Валківського районного центру зайнятості з профорієнтаційним квестом;
- представники Харківської обласної комунальної установи «Спорт для всіх», які в рамках програми «Олімпійське літо 2017» провели з вихованцями спортивні змагання;
- представники Валківського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, які провели захід до Всесвітнього дня боротьби з гепатитом;
- учасники та керівник танцювального гурту «HoldTheRhytm»;
- команда «Дружба» у складі голови райдержадміністрації В.І. Войтенка, голови районної ради В.П. Оноші, начальника управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації І.В. Горошка, начальника господарської групи відділу освіти райдержадміністрації Є.В. Стеценка, директора Валківської ДЮСШ "Спорт для всіх" В.В. Мельника,  тренера ДЮСШ "Спорт для всіх" В.П. Детюка, які подарували присутнім незабутнє свято футболу.


Організація цікавого дозвілля відпочиваючих в «Ялинці» - основна задача педагогічного персоналу  закладу. Відповідно поточного плану роботи, окрім заходів, направлених на реалізацію програми з національно-патріотичного виховання, для дітей заплановано проведення загонових заходів (за окремим планом) і проведення традиційних творчих конкурсів, фестивалів та спортивних змагань. День в закладі завершується проведенням тематичної дискотеки.



Організація літнього відпочинку дітей є складовою частиною безперервного процесу виховання. Під час перебування дітей у ПЗОВ «Ялинка» створюються умови для  розвитку їх внутрішнього потенціалу, творчих здібностей, сприяння формуванню ключових компетенцій, розширення кругозору, інтелектуального збагачення   розвитку на основі включення в різноманітну, соціально значиму  і особистісно привабливу діяльність, змістовного спілкування та міжособистісних  стосунків у різновіковому колективі.
8. Послуги з організації фізкультурно-спортивної діяльності

  Літній період надає можливість використовувати унікальні за багатогранні впливи природних оздоровчих факторів. Тому нам необхідно створити під час оздоровчого періоду мінімальні додаткові умови, насамперед, організаційного характеру. Умови дитячого оздоровчого табору створюють сприятливу обстановку для широкого розгортання фізкультурної та спортивної роботи серед вихованців. Влітку, під час канікул, хлопці мають необмежені можливості для колективних та індивідуальних занять на свіжому повітрі. Це ігри, спорт, туризм, різного роду фізичні вправи. 
  У закладі проводиться велика робота з оздоровлення і фізичного загартування дітей.  Перебування на чистому свіжому повітрі, раціональний режим дня, повноцінне харчування, регулярні заняття фізичними вправами, прийняття повітряних і сонячних ванн, створюють оптимальні умови для зміцнення здоров'я і фізичного розвитку дітей. 

  Формування системи фізичного виховання вимагає нових підходів до виховання фізичною культурою, переходу до розвиваючої, гуманістичної системи фізичного виховання і спорту. Необхідно, щоб кожна людина з раннього дитинства була впевнена в необхідності ведення здорового способу життя, прагнула бути фізично розвиненою, мала міцне здоров’я. 

  Фізкультурно-оздоровча робота в закладі здійснюється з обов’язковою участю лікаря та включає: ранкову гімнастику(лікувальна фізкультура), загартування, обливання, обтирання,заняття фізичною підготовкою, спортивні та рухливі ігри, прогулянки, екскурсії, спортивні змагання. В режимі дня дітей кожен день передбачаються спортивні та рухливі ігри. В основі оздоровчої програми лежать ті види рухової активності, які не потребують спеціальної технічної та фізичної  підготовленості і головне, великих фізичних навантажень.

  Зарядка, будучи найелементарнішою формою оздоровчої гімнастики, позитивно впливає на дитячу психіку, сприяє плавному переходу організму від пасивного, загальмованого стану після сну(цей стан триває близько двох годин) до активного, необхідного повсякденній життєдіяльності. Вона дисциплінує, організує і спрямовує на раціональність використання свого часу. Зарядка покращує фізичний розвиток і рухову підготовку. 

  В рамках фізкультурно-оздоровчої роботи було проведено  наступні заходи:
- Українському роду нема переводу;
- Спортивно-розважальне свято «Козацькі розваги»;

- Гра-подорож «Спортивний експрес»;
- Спортивні змагання рамках програми «Олімпійське літо 2017»;

- Змагання з різних видів спорту (волейбол, футбол, баскетбол, настільний та великий теніс легка атлетика, бадмінтон, художня гімнастика, шахи, шашки, велосипед);

- Спортивно-гумористична гра «Веселий футбол»;

- Конкурс спортивних пірамід, танців і композицій;
- Свято футболу.
Велика увага приділяється загартуванню дітей, щоб одночасно з виконанням вправ вони також приймали повітряні ванни. Після виконання вправ проводяться водні процедури: обтирання тіла, обмивання, душ. 

Діяльність спортивно-масової роботи в закладі організовується відповідно затвердженого плану роботи. Проведення заходів проводить згідно розроблених  положень та фіксується у проколах. Під час залучення дітей до спортивних заходів враховуються вікові особливості, особливості фізичного розвитку та рекомендацій медичних працівників.



9. Організація медичного обслуговування (надання оздоровчо-профілактичних, лікувально-реабілітаційних послуг)
Оздоровлення дітей – один з головних напрямків діяльності  закладу. З метою досягнення позитивних результатів в даній сфері  застосовуються різноманітні форми оздоровлення і постійно ведеться пошук найбільш досконалих і діючих способів збереження та зміцнення здоров’я підростаючого покоління.

У разі хвороби дітям в медпункті надається невідкладна медична допомога, при необхідності хворого госпіталізують до Валківської центральної районної лікарні.

Оздоровча комплексно-цільова програма закладу передбачає наступні заходи:

- організація раціонального харчування;

- вітамінотерапія;

- кліматотерапія;
- лікувальна фізкультура
- контроль за організацією та проведенням спортивних змагань та виконанням санітарно-гігієнічних норм.

10. Інформаційні послуги

З метою інформування батьківської громади щодо їх прав та обов'язків, правил перебування їхніх дітей в закладі тощо в закладі створено інформаційний стенд, який розміщено при в’їзді на територію закладу. Інформування батьків також здійснюється шляхом розміщення інформації на сайті відділу освіти, рекламних оголошень на місцевому радіо, у місцевій газеті «Сільські новини». 

Інформування дітей про режим роботи закладу здійснюється шляхом розміщення інформації на стендах та інформативних куточках загону. Вихователі загону в перший день заїзду проводять інструктивні збори, на яких знайомлять дітей з правилами внутрішнього розпорядку, правилами з попередження усіх видів дитячого травматизму. В закладі обладнані інформаційні куточки. Протягом оздоровчої зміни діяльність ДЗОВ «Ялинка» висвітлюється в засобах масової інформації (сайт газети «Сільські новини», сайт відділу освіти радіо). 
11. Відгуки, зауваження

Відгуки щодо діяльності закладу фіксуються у книзі відгуків та пропозицій, в якій немає жодного негативного відгуку.
