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Про стан роботи
зі зверненнями громадян
та про виконання Закону України
«Про боротьбу з корупцією» у I кварталі 2011 року
Відділом освіти Валківської районної державної адміністрації робота щодо розгляду звернень громадян проводилась у відповідності до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», зокрема, щодо недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей за зверненнями громадян, із порушенням термінів, установлених законодавством, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам, викоренення практики визначення заяв чи скарг необґрунтованими без роз'яснення заявникам порядку оскарження прийнятих за ними рішень.
На їх виконання додатково здійснено комплекс заходів організаційного та інформаційно-аналітичного характеру.
Аналіз стану забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення свідчить, що відділом освіти, його структурними підрозділами вживались дієві заходи, спрямовані на вирішення важливих проблем населення району, реалізацію конституційного права і свобод громадян.
Відділ освіти щоквартально проводиться аналіз роботи зі зверненнями громадян, а також щоквартально надаються звіти за показниками Класифікатора у порівнянні з відповідним періодом минулого року до Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації.
Створено умови для участі заявників, за їх бажанням, у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надано можливість знайомитись з матеріалами перевірок відповідних звернень.
Відповідальними працівниками відділу освіти не допускається надання неоднозначних, необґрунтованих відповідей, порушення установлених законодавством термінів, безпідставної передачі звернень для розгляду іншим органам. За звітний період порушень терміну розгляду звернень не допущено.
В лютому місяці 2011 року начальником відділу кадрової роботи ГУОН - О.М. Грачовою, були вивчені питання щодо організації роботи і зверненнями громадян відповідно до вимог чинного законодавства у відділі освіти Валківської РДА. Загальний висновок, свідчить, що робота зі зверненнями громадян ведеться на достатньому рівні.
Першочерговому розгляду підлягають питання, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; багатодітні сім'ї; одинокі матері; інші категорії, що потребують соціального захисту та підтримки.
Звернення інвалідів Великої Вітчизняної війни розглядаються особисто в.о. начальником відділу освіти.
Результати аналізу роботи зі зверненнями громадян у відділі освіти за I квартал 2011 року у порівнянні з відповідним періодом минулого року, свідчить, що кількість звернень збільшилась у два рази (на 15 звернень більше).
За видами звернень домінують заяви, які складають 99%, скарги - 1%, пропозиції - відсутні.
Більша частина громадян, які звернулись до відділу освіти, працівники системи освіти.
Працівниками відділу освіти розглянуто 34 звернення громадян на даний час, що на 15 звернень більше у порівнянні з минулим роком.
Зменшилась кількість повторних звернень (на одне звернення) - 2011 рік - 1; в2010 році - 2.
За I квартал 2010 року - була одна скарга, в цьому році - жодної за відповідний період.
У 2010 році - колективних звернень не було, в 2011 році - вже одне колективне звернення розглянуте.
Актуальними залишаються питання морально-етичного клімату в колективах закладів освіти (одне звернення — 1%); підвезення дітей (одне звернення - 1%); надання архівних довідок та роз'яснень (28 заяв - 3,6%); надання довідок, про користування пільгами, згідно ст.57 Закону України «Про освіту» (3 заяви - 33%).
Вдосконалюється практика проведення особистих прийомів громадян в.о. начальником відділу освіти. Графік прийому затверджений наказом відділу освіти від 30.12.2010 року № 170, на жаль, на офіційному сайті відділу освіти не розміщений.
Затверджений графік виїздів в.о. начальника та працівників відділу освіти у навчальні заклади району.
Затверджені графіки щомісячного відвідування навчальних закладів району для вивчення нагальних питань та спілкування з колективом з метою вирішення питань на місцях та недопущення звернень працівників до організацій вищого рівня.
Пропонуємо протягом квітня розглянути питання про підсумки роботи зі зверненнями громадян у 2010 році на педрадах у загальноосвітніх закладах району.
Підводячи підсумок, хочу ще раз наголосити на тому, що кількість звернень громадян до вищих інстанцій зумовлена недостатньою роботою з питань звернень громадян на місцях.
Звернення громадян - це надзвичайно важливий канал зв'язку органів виконавчої влади з населенням, а робота зі зверненнями громадян –безпосередній обов'язок посадових і службових осіб, фактор забезпечення суспільно-політичної та економічної стабільності у регіоні.
Про питання запобігання та протидії корупції у відділі освіти та навчальних закладах району.
Верховна Рада України визнала такими, що втратили чинність антикорупційні закони України "Про засади запобігання та протидії корупції", "Про відповідальність юридичних осіб за вчинення корупційних правопорушень" та "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення ".
Водночас Верховна Рада України внесла до порядку денного поданий 17 грудня 2010 року Президентом України як невідкладний законопроект "Про засади запобігання і протидії корупції в Україні". Законопроект розроблений Національним антикорупційним комітетом за підтримки Міністерства юстиції України з урахуванням позиції Групи держав проти корупції Ради Європи (ОКЕСО). Положення законопроекту відповідають Конвенції ООН проти корупції та узгоджені експертами ОКЕСО. Верховною Радою України було заплановано у січні 2011 року розгляд в першому читанні цього законопроекту. Однак на сьогодні даний законопроект ще не прийнятий.
Усіма працівниками відділу освіти ретельно опрацьовуються законодавчо-нормативні акти щодо запобігання корупції.
Питання щодо посилення вимог виконавської дисципліни та дотримання законодавства про боротьбу з корупцією знаходяться на постійному контролі з боку в.о. начальника відділу освіти.
З керівниками навчальних закладів району проводиться відповідна робота щодо запобігання правопорушень, посадових зловживань, хабарництва в системі освіти.
Найбільш поширені види корупційних правопорушень, що допускалися державними службовцями: незаконне одержання матеріальних благ, послуг, пільг або інших переваг; зайняття підприємницькою діяльністю чи робота за сумісництвом; надання незаконних переваг фізичним або юридичним особам під час підготовки і прийняття нормативно-правових актів чи рішень, відмова фізичним та юридичним особам в інформації, надання якої передбачено правовими актами, зумисна затримка її, надання недостовірної чи неповної інформації, порушення вимог щодо декларування доходів.

Методист районного методичного
кабінету відділу освіти
Н.М. Заворотня
      Колегія керівників 

      освітніх установ 


 26.05.2011 р. 
Про стан роботи
відділу освіти Валківської районної державної адміністрації
зі зверненням громадян станом на 26.05.2011 р.
Відділом освіти райдержадміністрації робота щодо розгляду звернень громадян проводиться у відповідності до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», зокрема, щодо недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей за зверненнями громадян, із порушенням термінів, установлених законодавством, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам, викоренення практики визначення заяв та скарг необґрунтованих без роз'яснення заявникам порядку оскарження прийнятих за ними рішень.
На їх виконання додатково здійснено комплекс заходів організаційного та інформаційно-аналітичного характеру.
Аналіз стану забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення свідчить, що відділом освіти, його структурними підрозділами, вживались дієві заходи, спрямовані на вирішення важливих проблем населення району, реалізацію конституційних прав та свобод громадян.
Щороку у відділу освіти проводиться аналіз роботи зі зверненнями громадян.
Створено умови для участі заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надано можливості знайомитись з матеріалами перевірок відповідних звернень. 3 цією метою затверджено графіки прийому громадян з указаним часом, місцем та особи, яка здійснює прийом: ведуться журнали прийому громадян та реєстрація пропозицій, заяв і скарг громадян.
Результати аналізу роботи зі зверненнями громадян у відділі освіти станом на 31.05.2011 року у порівнянні з відповідним періодом минулого року, свідчить, що кількість звернень збільшилась:
-
на особистому прийомі прийнято відвідувачів у 2011 році - 52 чол.
у 2010 році - 14 чол.;
-
зменшилась кількість повторних звернень: у 2011 році - 1 звернення
у 2010 році - 2 звернення.
За видами звернень домінують заяви та клопотання щодо вирішення певних питань:
· заяв - 46

· скарг - 1

· пропозицій - 5

По зверненнях, що надійшли до відділу освіти, вжито необхідних заходів, надано вичерпні відповіді та пояснення.
Актуальними залишаються питання соціального захисту працівників закладів освіти - 18 звернень; сприяння у вирішенні кадрових питань та працевлаштування - 21 звернення; підвозу учнів та педпрацівників закладів освіти - 1 звернення; щодо морально-етичного клімату в колективах - 1 звернення; щодо прийняття дитини до ДНЗ - 1 звернення; щодо проходження літньої практики - 8 звернень; щодо ремонту ЗНЗ - 2 звернення (зі Сніжківської ЗОШ І-ІІІ ст. та Перекіпської ЗОШ І-ІІ ст. імені Героя Радянського Союзу Дмитра Погодіна).
Надходили звернення з таких навчальних закладів району:
· Серпневської ЗОШ І-ІІІ ст.;
· Сніжківської ЗОШ І-ІІІ ст.;
· Перекіпської ЗОШ І-ІІІ ст. імені Героя Радянського Союзу Дмитра
Погодіна;
· Валківського ДНЗ «Яблунька».

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 858 «Про затвердження Класифікатора звернень громадян» затверджено класифікацію індексу основних питань, порушених у зверненнях громадян, автори звернень за соціальним станом:
· пенсіонери - 4;

· працівники бюджетної сфери - 12;

· студенти - 10;

· підприємці - 1;

· державний службовець - 1;

· інші - 6.

Запроваджено постійний контроль за організацією роботи посадових та службових осіб зі зверненнями громадян.
Станом на 31.05.2011 року порушень термінів розгляду звернень громадян у відділі освіти не допущено.
На всі листи, заяви, що надійшли до відділу освіти, звернення громадян, подані на особистому прийомі, вжито заходів, визначених законодавством.
Інформацію про роботу відділу освіти розміщено на сайті.
Відділом освіти тримається на постійному контролі виконання законодавчих актів щодо забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення, також і в закладах освіти.
Підводячи підсумок, хочу ще раз наголосити на тому, що звернення громадян до вищих інстанцій зумовлена недостатньою роботою з питань звернень громадян на місцях.
Пропоную керівникам закладів ознайомитися з ЕТИЧНИМИ правилами, яких необхідно дотримуватись під час прийому громадян:
· Будьте завжди ввічливі і тактовні з відвідувачами.

· Відповідайте на критику чемно і аргументовано.

· Не ображайте відвідувачів - це   свідчить про низький рівень
вашої культури.
· Будьте об'єктивні і справедливі.
· Будьте пунктуальні.
· Під час прийому не розмовляйте по телефону.

· Відкладіть справи не пов'язані з питанням відвідувача.
· Не змушуйте відвідувачів чекати прийому.

· Намагайтесь вирішити питання відразу, якщо це можливо.

· Не проводьте прийом у присутності сторонніх осіб.

· Якщо ви не можете провести прийом особисто, забезпечте, щоб
його проводив ваш заступник.

Звернення громадян — це надзвичайно важливий канал зв'язку органів виконавчої влади з населенням, а робота зі зверненнями громадян -безпосередній обов'язок посадових і службових осіб, фактор забезпечення суспільно-політичної та економічної стабільності у регіоні.
Методист районного методичного
кабінету відділу освіти
Н.М. Заворотня
На нараду керівників освітніх установ району

06.10.2011 р.

Аналіз стану роботи 

відділу освіти Валківської районної державної адміністрації

зі зверненнями громадян та про виконання Закону України

«Про боротьбу з корупцією» за ІІІ квартал 2011 р.


Наскільки люди довіряють органам влади, найбільш переконливо свідчать не соціологічні дослідження та різноманітні опитування, а звернення громадян до цих органів. Адже  поділитися своїми проблемами люди, як правило, прагнуть з тими, хто готовий їх зрозуміти та допомогти.


Світовий, у тому числі і європейський, досвід свідчить, що тільки ті органи влади, які знаходяться у безпосередньому постійному контакті з людиною, можуть і здатні створювати їй належні умови для життя. Влада має бути поруч з людиною, розуміти її проблеми, аби швидко і адекватно їх вирішувати. Саме тому робота із зверненнями громадян є одним із важливих напрямків діяльності відділу освіти райдержадміністрації.


Відділом освіти Валківської районної державної адміністрації робота щодо розгляду звернень громадян проводилась у відповідності до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», зокрема, щодо недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей за зверненнями громадян, із порушенням термінів, установлених законодавством, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам, викоренення практики визначення заяв чи скарг необґрунтованими без роз’яснення заявникам порядку оскарження прийнятих за ними рішень.


На їх виконання додатково здійснено комплекс заходів організаційного та інформаційно-аналітичного характеру.


Аналіз стану забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення свідчить, що відділом освіти, його структурними підрозділами вживались дієві заходи, спрямовані на вирішення важливих проблем населення району, реалізацію конституційного права і свобод громадян.


Відділ освіти щоквартально проводить аналіз роботи зі звернення громадян, а також щоквартально надає звіти за показниками Класифікатора у порівнянні з відповідним періодом минулого року до Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації.


Створено умови для участі заявників, за їх бажанням, у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надано можливість знайомитись з матеріалами перевірок відповідних звернень.


Відповідальними працівниками відділу освіти не допускається надання неоднозначних, необґрунтованих відповідей, порушення установлених законодавством термінів, безпідставної передачі звернень для розгляду іншим органам. За звітний період порушень терміну розгляду звернень не допущено.


Першочерговому розгляду підлягають питання, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; багатодітні сім’ї; одинокі матері; інші категорії, що потребують соціального захисту та підтримки. 


Звернення інвалідів Великої Вітчизняної війни розглядаються особисто начальником відділу освіти.


Результати аналізу роботи зі зверненнями громадян у відділі освіти за ІІІ квартал 2011 року у порівнянні з відповідним періодом минулого року.


Аналізуючи звернення за характеристикою звернень, маємо такі дані:

· за формою надходження: у 2010 р. – 34 звернення; 2011 р. – 26 звернення. В основному це звернення на особистому прийомі;

· за ознакою надходження  - це звернення первинні, але трапляються випадки і повторних звернень. Але у порівнянні з минулим роком, на даний період, повторних звернень зменшилося (2010 р – 1 повторних звернення; 2011 р. – немає);

· за видами – домінують заяви. В 2010 р. та 2011 р. – за даний період скарги відсутні;

· за статтю авторів звернень – переважають жінки – 2010 р. – 28;           2011 р. – 19;

· за суб’єктами звернень – домінують індивідуальні звернення (2010 р.- 30; 2011 р. – 25). У 2010 р. була більша кількість колективних звернень, на які дані роз’яснення (2010 р. - 4; 2011 р. – 1) за відповідний період.

· за типом звернень – переважають заяви.

За соціальним станом авторів звернень збільшується така категорія, як робітники; державні службовці.



Всі  звернення, які надійшли до відділу освіти були вчасно розглянуті. 25 звернень - вирішені позитивно; 1 звернення – дане роз’яснення.

Актуальними  питаннями, що порушуються у зверненнях громадян залишаються:

· черга дітей до дошкільного навчального закладу. У 2011 р. – з звернення, у 2010 р. – даних звернень немає за відповідний період;

· збільшилася кількість звернень, стосовно користування пільгами відповідно до ст.57 Закону України «Про освіту». В 2010 р. – 1 звернення; 2011 р. – 5 звернень;

· значна кількість звернень громадян стосовно підтвердження педагогічного стажу. В минулому році – це 27 звернень; у 2011 р. – 16 звернень.

Вдосконалюється практика проведення особистих прийомів громадян  начальником відділу освіти. 


Затверджений графік виїздів  начальника та працівників відділу освіти у навчальні заклади району.


Затверджені графіки щомісячного відвідування навчальних закладів району для вивчення нагальних питань та спілкування з колективом з метою вирішення питань на місцях та недопущення звернень працівників до організацій вищого рівня.


Підводячи підсумок, хочу ще раз наголосити на тому, що кількість звернень громадян до вищих інстанцій зумовлена недостатньою роботою з питань звернень громадян на місцях.


Звернення громадян – це надзвичайно важливий канал зв’язку органів виконавчої влади з населенням, а робота зі зверненнями громадян – безпосередній обов’язок посадових і службових осіб, фактор забезпечення суспільно-політичної та економічної стабільності у регіоні. 

Про питання запобігання та протидії корупції у відділі освіти та   навчальних закладах району.

Верховна Рада України визнала такими, що втратили чинність антикорупційні закони України “Про засади запобігання та протидії корупції», “Про відповідальність юридичних осіб за вчинення корупційних правопорушень ” та “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення ”.

Водночас Верховна Рада України внесла до порядку денного поданий 17 грудня 2010 року Президентом України як невідкладний законопроект “Про засади запобігання і протидії корупції в Україні. Законопроект розроблений Національним антикорупційним комітетом за підтримки Міністерства юстиції України з урахуванням позиції Групи держав проти корупції Ради Європи (GRECO). Положення законопроекту відповідають Конвенції ООН проти корупції та узгоджені експертами GRECO. Верховною Радою України було заплановано у січні 2011 року розгляд в першому читанні цього законопроекту. На сьогодні даний законопроект прийнятий.

Усіма працівниками відділу освіти ретельно опрацьовуються законодавчо-нормативні акти щодо запобігання корупції. на апаратних нарадах. 

Питання щодо посилення вимог виконавської дисципліни та дотримання законодавства про боротьбу з корупцією знаходяться на постійному контролі з боку  начальника відділу освіти.

З керівниками навчальних закладів району проводиться відповідна робота щодо запобігання правопорушень, посадових зловживань, хабарництва в системі освіти.

Найбільш поширені види корупційних правопорушень, що допускалися державними службовцями: незаконне одержання матеріальних благ, послуг, пільг або інших переваг; зайняття підприємницькою діяльністю чи робота за сумісництвом; надання незаконних переваг фізичним або юридичним особам під час підготовки і прийняття нормативно-правових актів чи рішень, відмова фізичним та юридичним особам в інформації, надання якої передбачено правовими актами, зумисна затримка її, надання недостовірної чи неповної інформації, порушення вимог щодо декларування доходів.

Методист районного методичного
кабінету відділу освіти
Н.М. Заворотня
      Колегія керівників 

      освітніх установ 


  28.12.2011 р. 
Звіт про стан роботи

відділу освіти Валківської районної державної адміністрації

зі зверненнями громадян і питання запобігання та протидії корупції

за  2011 року


Відділом освіти Валківської районної державної адміністрації робота щодо розгляду звернень громадян проводилась у відповідності до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», зокрема, щодо недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей за зверненнями громадян, із порушенням термінів, установлених законодавством, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам, викоренення практики визначення заяв чи скарг необґрунтованими без роз’яснення заявникам порядку оскарження прийнятих за ними рішень.


На їх виконання додатково здійснено комплекс заходів організаційного та інформаційно-аналітичного характеру.


Аналіз стану забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення свідчить, що відділом освіти, його структурними підрозділами вживались дієві заходи, спрямовані на вирішення важливих проблем населення району, реалізацію конституційного права і свобод громадян.


Відділ освіти щоквартально проводить аналіз роботи зі звернення громадян, а також щоквартально надає звіти за показниками Класифікатора у порівнянні з відповідним періодом минулого року до Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації.


Створено умови для участі заявників, за їх бажанням, у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надано можливість знайомитись з матеріалами перевірок відповідних звернень.


Відповідальними працівниками відділу освіти не допускається надання неоднозначних, необґрунтованих відповідей, порушення установлених законодавством термінів, безпідставної передачі звернень для розгляду іншим органам. За звітний період порушень терміну розгляду звернень не допущено.


Першочерговому розгляду підлягають питання, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; багатодітні сім’ї; одинокі матері; інші категорії, що потребують соціального захисту та підтримки. 


Звернення інвалідів Великої Вітчизняної війни розглядаються особисто начальником відділу освіти.


Результати аналізу роботи зі зверненнями громадян у відділі освіти за 2011 рік у порівнянні з  минулим роком, свідчить, що кількість звернень зменшилась.


Аналізуючи звернення за характеристикою звернень, маємо такі дані:

· за формою надходження: у 2010 р. – 122 звернення; 2011 р. – 116 звернень. В основному це звернення на особистому прийомі;

· за ознакою надходження  - це звернення первинні, але трапляються випадки і повторних звернень. Але у порівнянні з минулим роком, на даний період, повторних звернень зменшилося (2010 р – 4 повторних звернення; 2011 р. – 1 повторне звернення). В 2011 р. зареєстровано – 1 дублетне звернення;

· за видами – домінують заяви. В 2010 р. – було 2 скарги; в 2011 р. –  скарги відсутні;

· за статтю авторів звернень – переважають жінки – 2010 р. –  100 звернень від жінок та 22 звернення від чоловіків; 2011 р. – 91 звернення від жінок та 25 звернень від чоловіків;

· за суб’єктами звернень – домінують індивідуальні звернення (2010 р. -116; 2011 р. – 107). Але у 2011 р. збільшилася кількість колективних звернень, на які дані роз’яснення ( 2010 р. – 6; 2011 р. -9);
· за типом звернень – переважають заяви.

Першочерговому розгляду підлягають питання з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди. У 2011 р. до відділу освіти за відповідними довідками зверталися інваліди Великої Вітчизняної війни; ІІ та ІІІ групи; одна особа, яка має статус дитини війни; мати одиночка. Даній категорії людей відразу були надані відповідні довідки.

За соціальним станом авторів звернень збільшується така категорія, як робітники; студенти.


Всі  звернення, які надійшли до відділу освіти були вчасно розглянуті. Із 116 звернень, 98 звернень - вирішені позитивно; 17 звернень – дані роз’яснення (у порівнянні з минулим роком це на 9 звернень більше, яким надано роз’яснення, так  2010 р. -8 звернень;     2011 р. -17 звернень). В 2011 році на 1 зверненню відмовлено у задоволенні.

Актуальними  питаннями, що порушуються у зверненнях громадян залишаються:

-    влаштування дітей у навчальні заклади (2010 р. – не було звернень; 2011 р. – 4 звернення);

· функціонування навчальних закладів (відкриття другого дошкільного навчального закладу у смт. Ков’ягах). В 2010 р. – було 1 звернення стосовно даного питання, у 2011 р. – 4 звернення;

· морально-етичного клімату в колективах закладів освіти. В 2010 р. - 7 звернень, у 2011 р. - 3 звернення;

· збільшилася кількість звернень, стосовно користування пільгами відповідно до ст.57 Закону України «Про освіту». В 2010 р. – 4 звернення; 2011 р. – 13 звернень;

· значна кількість звернень громадян стосовно підтвердження педагогічного стажу. В минулому рої – це 57 звернень; у 2011 р. – 43 звернень.

На сайті відділу освіти розміщена відповідна інформація стосовно роботи зі зверненнями громадян.

Вдосконалюється практика проведення особистих прийомів громадян  начальником відділу освіти. 


Затверджений графік виїздів  начальника та працівників відділу освіти у навчальні заклади району.


Затверджені графіки щомісячного відвідування навчальних закладів району для вивчення нагальних питань та спілкування з колективом з метою вирішення питань на місцях та недопущення звернень працівників до організацій вищого рівня.


Звернення громадян – це надзвичайно важливий канал зв’язку органів виконавчої влади з населенням, а робота зі зверненнями громадян – безпосередній обов’язок посадових і службових осіб, фактор забезпечення суспільно-політичної та економічної стабільності у регіоні. 

Про питання запобігання та протидії корупції у відділі освіти та   навчальних закладах району.

Верховна Рада України визнала такими, що втратили чинність антикорупційні закони України «Про засади запобігання та протидії корупції» , «Про відповідальність юридичних осіб за вчинення корупційних правопорушень» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення».

Водночас Верховна Рада України внесла до порядку денного поданий 17 грудня 2010 року Президентом України як невідкладний законопроект “Про засади запобігання і протидії корупції в Україні. Законопроект розроблений Національним антикорупційним комітетом за підтримки Міністерства юстиції України з урахуванням позиції Групи держав проти корупції Ради Європи (GRECO). Положення законопроекту відповідають Конвенції ООН проти корупції та узгоджені експертами GRECO. Верховною Радою України було заплановано у січні 2011 року розгляд в першому читанні цього законопроекту. На сьогодні даний законопроект прийнятий.

Усіма працівниками відділу освіти ретельно опрацьовуються законодавчо-нормативні акти щодо запобігання корупції. 

Питання щодо посилення вимог виконавської дисципліни та дотримання законодавства про боротьбу з корупцією знаходяться на постійному контролі з боку  начальника відділу освіти.

З керівниками навчальних закладів району проводиться відповідна робота щодо запобігання правопорушень, посадових зловживань, хабарництва в системі освіти.

Корупційні правопорушення не  допускалися державними службовцями відділу освіти.
Методист районного методичного
кабінету відділу освіти
Н.М. Заворотня
